  Riyaziyyat fənnindən böyük summativ qiymətləndirmə
1.Ardıcıllığı hansı fiqur davam etdirir?  
[image: ] [image: ]  [image: ]   [image: ]  [image: ][image: ][image: ] [image: ][image: ]                                                                           
A) [image: ]                B)  [image: ]              C) [image: ]
2. Hansı şəkildə ağ dovşan ağacdan sağdadır?.
A)  [image: ][image: ][image: ]           B) [image: ][image: ][image: ]      C)[image: ] [image: ][image: ]                                                    
3. Şəkildə neçə quş var? Hansı şəkildə quşların sayı iki dənə azdır?            
                                       [image: ]
A) [image: ] B) [image: ]C)[image: ]                                               
4. Şəkillərə uyğun riyazi ifadə hansıdır?
      [image: ][image: ][image: ][image: ]   +   [image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
    A) 4+4=8                 B) 5+4=8             C) 4+5=9    
5.Aşağıdakı çixma əməllərində verilməyən azlanları tapın.                                                       
A)[image: ]              B)[image: ]         C) [image: ]           
6.Turalın  5 balığı və 2 quşu var. Onun cəmi neçə heyvanı var?                                                                                                
A) 5                         B) 7                               C) 3

7.Aşağıdakılardan hansının cəmi 9+0  cəmi ilə eynidir?
A)   9-9                  B) 0+9                  C) 7+1   
8. Verilmiş misallar qrupuna hansı uyğundur?   
                      [image: ]                            
        A) 4-2                  B) 5-2                 C ) 4-1       
9.Ədədlər dairələrin ümumi sayını göstərir.Boş hissələrdə neçə dairə olmalıdır? 
                               [image: ]
A) 2                               B) 3                           C) 1                                                   
10. Balıqların  ümumi sayını tap. 
  [image: ][image: ][image: ][image: ] [image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
A) 4+5                    B) 4+6                  C) 4+7
11. Boş xanadakı ədədi tapın. [image: ] 
A)[image: ]       B) [image: ]     C) [image: ]
12.Ədəd  oxunda 8-dən bir vahid sağda olan ədədlə 4-dən 1 vahid solda olan ədədin fərqi neçədir?                                                                          A) 4                       B)5                    C) 6
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